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关于调整学校领导班子分工、明确科室人员及工作职责的通知

各区县农广校（培训中心）：

根据工作需要，2023年3月28日，经校支部委员会研究，决定对学校领导班子成员分工和科室职能职责、科室人员等进行调整。具体调整情况如下：
一、领导班子分工

刘光德校长、党支部书记主持学校全面工作，分管培育科、远程教育科；

杨召军副校长分管后勤专班、体系科、教材科；

王绍熙副校长分管财务科、农体科、教务科；

蒋志钰副校长分管办公室，协助杨召军副校长分管后勤专班；

卿阳成副校长分管政工科、人才开发科、干部培训科，协助刘光德校长分管培育科。

    二、科室职能职责及负责人
（一）办公室职责：综合协调学校日常工作；负责实物资产、租赁房屋管理和政府采购工作；文电、会务、接待、机要、档案、车辆、安全、保密、节能减排、对外合作交流等单位日常运转工作及后勤保障工作。
办公室主任：申朝凤

副主任：黄轶

科室成员：张蔚鸿、代灵鹭、韩凌、游贤全、王迎春、雷颖
（二）教务科职责：开展学历（中专、大专、本科）和职业教育培训，制定农民学历教育教学大纲和教学管理制度，开展专业设置与建设；开展学历教育质量监测、督导；指导区县开展学历教育培训，并进行教学水平综合评估；管理全市农民学历学籍系统；开展学历教育和农民教育培训师资队伍考评、建设工作；开展农民教育制度建设工作，承担农民技术员职称评定等工作，并对培训成效进行宣传报道。
科长：杜彦扉

副科长：李海峰

科室成员：肖栀遥 
（三）体系科职责：管理和指导区县农民教育培训办学体系建设，体系综合统计；开展冬春大培训、农民田间学校、示范基地建设与管理。
科长：杨冬莉
副科长：刘小莉

科室成员：周明跃、黄莉 

（四）人才开发科职责：开展农村实用人才培养、乡村产业带头人培训；构建管理人才库，并进行分级、评价；实施农业农村人才培育规划调研编制工作。
科长：冯琪

副科长：章曼、李金鍚

（五）培育科职责：实施高素质农民培育与管理、农业职业技能鉴定、等级评定工作；负责农村致富带头人培训、农业职业经理人培训及培训成效宣传。
科长：罗雪芹

副科长：陈蓉

科室成员：唐波
（六）教材科职责：负责全市农民培训教材征订和发行，开发农民培训地方特色教材；指导区县编写、开发乡土教材；配合中央农广校开展教材相关工作。

科长：郑洪

科室成员：毛雪梅 
（七）远程教育科职责：负责信息化建设、信息宣传、远程线上培训、视频课件开发、网络安全、门户网站和公众号的日常维护、高素质农民系统学员信息录入和评价、农村实用人才系统、农村致富带头人系统和学籍系统维护。
科长：周巧勇

副科长：冉涟漪

科室成员：陈聪

（八）干部培训科职责：开展农民教育师资培训和农业干部、村社干部培训、基层农技人员知识更新培训及培训成效宣传。

科长：刘征

科室成员：蔡娟

（九）农体科职责：组织参加全国农民体育赛事；开展全市农民体育运动，指导和组织农民开展群众性体育活动；承办农民体育竞赛、农民体育交流、培养农民体育骨干等；承担农民体育协会相关工作。
科长：许静

科室成员：罗道琼

（十）政工科职责：负责学校党支部日常工作、纪检、组织建设、党建宣传、意识形态工作；筹备安排支部各种会议、学习和重要活动；组织落实上级党委通知的有关会议和活动；管理党员信息资料及党建信息平台维护；负责人事管理、劳资；人事档案的管理工作；离退休人员服务、工会和妇委会工作。
科长：丛云飞

副科长：李晓旭
（十一）财务科职责：负责预算编制及执行，项目资金管理、项目绩效评价，牵头内部控制，收支审核、收支结算、账务核算、财务分析，纳税申报、决算编报、资产报表等工作。
科长：胡湘苓

副科长：周艾、康佳
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