



渝农体协发〔2017〕5号

关于印发《2017年度重庆市农民体育工作  安排》的通知
各区县（自治县）农民体育协会：

现将《重庆市农民体育2017年工作安排》印发给你们，请各区县民体协结合农民体育工作实际，认真抓好落实，创新开展农民体育工作，为增进农民群众身心健康、促进我市农业农村经济社会发展做出积极贡献。
特此通知。
二〇一七年五月十二日 
	

	重庆市农民体育协会                   2017年5月12日印发


重庆市农民体育2017年工作安排
 重庆市农民体育工作指导中心、重庆市农民体育协会在市委农工委的领导和指导下，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，以增强农民体质、提高健康水平为根本目标，以开展农民体育健身活动、加强农民体育骨干队伍建设为重点，认真落实《全民健身计划（2016-2020年）》各项要求，不断创新工作思路、创新工作方法，充分发挥农民体协组织的公益性、群众性、社会性和多元性，进一步推动我市农民体育健康发展，提高农民体育服务水平。
一、举办市级农民体育赛事，助推农民体育健康发展

为进一步展示我市农村改革发展成果和农民体育运动成果，展现新时期重庆农民积极向上的精神风貌，推动农村体育事业的发展和深入推进各种形式的农民健身活动，全力推进和谐社会建设和社会主义新农村建设，逐步培育形成重庆市每年至少有1项有一定影响力的农民体育赛事活动，计划将于2017年11月举办重庆市农民特色产业运动会， 挖掘整理广大农民群众喜爱的特色项目，通过举办农民特色项目运动会推进农民健身活动的广泛开展。

二、积极参加全国单项比赛 培养农体后备人才 
按照2017年全国农民体育工作安排，农民体协将在全市选拔队伍，积极组队参加全国农民体育单项比赛，加快我市农民体育运动人才的培养。2017年5月在江苏省举办“激情领跑”全国农民体育健身大赛；2017年8月在山东省举办“舞动乡村”全国农民健身操（舞）大赛； 2017年10月在广东省举办“放飞梦想”全国农民风筝大赛。希望各区县（自治县）结合当地实际情况积极参与选拔和组队。
三、指导区县农民体育活动　广泛开展农民体育赛事 
结合农民体育工作特点，按照活动普及性、健身性和趣味性的要求，从项目设置、突出特色、运动会组织程序方面，加强对基层的指导力度。各区县乡镇继续开展各种丰富多彩的健身运动赛事，利用农闲季节、乡村旅游节庆和传统节日，活动内容，办赛水平、活动特色，形成大规模的农民健身运动会。组织农民群众开展业余、小型多样、科学文明、切实需要的体育健身活动，积极搭建农民健身活动平台，提升农民群众的精神文明和健康水平。

四、完善体系建设工作，继续开展创先争优活动 
根据我市实际情况，逐步完善各区县（自治县）、乡（镇）农民体育协会组织体系建设，市级农民体协今年启动换届工作，积极筹备第四届农民体协换届大会的召开。各区县（自治县）、乡（镇）农民体育协会要配合有关部门，推动农村基层各级政府把开展农民体育健身活动纳入当年工作的议事日程和为农民办实事项目，争取各级党委政府领导的支持，使农民体育的组织建设更加稳固。2017年底将继续开展“全市农民体育工作先进集体及先进个人”的评比活动。 
五、创新农民体育工作思路，加强农民体协干部队伍建设 
面临新形势、新挑战，创新思路、结合实际开展农民体育工作势在必行，与多部门协同配合，有效利用龙头企业等社会资源，多种渠道筹措资金，为推进农民体育活动的开展提供物质保障；结合新型职业农民培育，大力宣传农民科学健身观念，普及农民体育健身知识、技能和方法，积极引导农民踊跃参加体育健身活动，大力提高参与农民体育活动的普及率，今年计划6月下旬举办农民体育骨干培训，实现全市农民体育骨干培训100人次。全市参加体育锻炼和健身活动达900万人次，逐步提高农民健身参与面。
六、加强农民体育健身工程，提升农民健身服务保障

配合体育部门，继续实施农民体育健身工程和乡镇健身广场工程建设，配备便捷、实用的农民体育健身设施，做好全市农民体育健身工程普查摸底工作，为农民健身活动开展提供强有力保障。

七、加强农民体育活动宣传，促进农民体育工作提档升位

注重宣传报道，反映工作中存在的问题，营造良好氛围，争取社会各界积极参与和支持。利用中国农民体协网站、农业农村信息网、农广信息网、《市农民体育工作简讯》广泛宣传，希望各区县农体协及时将各地工作成绩、经验典型、活动情况反映到市农民体协，切实做好农民体育活动的宣传报道工作。
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